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Артему Шевченку 
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Про надання інформації 
 

Обласною державною адміністрацією розглянуто Ваш інформаційний 
запит від 10.02.2020 щодо використання російськомовного культурного 
продукту та в межах компетенції повідомляємо наступне. 

Тернопільською обласною радою прийнято рішення від 06 листопада 2018 
року № 1171 „Про мораторій на публічне використання російськомовного 
культурного продукту на території Тернопільської області” (далі – Мораторій). 

Дане рішення опубліковане в газеті «Свобода» та розміщено на 
офіційному сайті Тернопільської обласної ради, а також надіслано друкованим, 
аудіовізуальним та електронним засобам інформації Тернопільської області. 
Окремих листів перевізникам з рекомендаціями щодо недопущення під час 
руху звучання російськомовного культурного продукту не надсилалось. 

Договори про організацію перевезень пасажирів на автобусному маршруті 
загального користування укладаються відповідно до вимог Закону України 
„Про автомобільний транспорт”. Стаття 31 вищезазначеного Закону України 
визначає, що повинен містити договір, а саме: перелік маршрутів загального 
користування, які буде обслуговувати автомобільний перевізник, умови 
організації перевезень, показники якості транспортного обслуговування 
населення, термін роботи автомобільного перевізника, зобов'язання органів 
виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо облаштування 
маршруту, підтримки проїзної частини автомобільної дороги та під'їзних 
шляхів у належному стані (тільки для міських автобусних маршрутів), розмір 
компенсації витрат автомобільного перевізника внаслідок перевезення 
пільгових пасажирів та регулювання тарифів, механізм їх виплати. 
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Виходячи із вищенаведеного організатор пасажирських перевезень не має 
права включати у текст договору положення про обов’язок водія вимкнути 
музику на вимогу хоча б одного пасажира. 

Скарг на порушення Мораторію в громадському транспорті на адресу 
обласної державної адміністрації не надходило. Фактів порушення Мораторію 
не виявлено.  

 

 

Заступник голови адміністрації             Арсен МАРЧИШАК  
 
Олексій Казанський 51 91 56 

  


